
ÚRODY
SPRACOVANIE

KATALÓG
PRODUKTY PRE SPRACOVANIE KAPUSTY, HROZNA, OVOCIA A ZELENINY

Využite dary  
prírody naplno...



U NÁS NÁJDETE 
SÚDKY AJ SUDY

Ťažítko do suda
keramické, 2-dielne, s otvormi 

Sud na kapustu TOP A
keramicky, hnedý, s vrchnákom, top kvalita 
BAL: 1

Vrchnák na sud
keramický, hnedý 
BAL: 1

Keramický súdok
bez ušiek, objem 5 l, výška 21 cm, výška 
s vrchnákom 25 cm, farba hnedá 
BAL: 1
30223026

Dosky do suda
bukové drevo, priemer 20 cm, 3 diely, 
do suda na kapustu 
BAL: 1
3030176

Sud na kapustu
keramický, hnedá farba, 2 ušká, veko

1833005 5 l
1833010 10 l
1833015 15 l
1833020 20 l
1833025 25 l
1833030 30 l

10582101 na 10/15/25 l sud
10582171 na 17/20/27 l sud
10582401 na 30/40 l sud
10582051 na 5 l sud
10582121 na 12 l sud

10581052 5 l BAL: 105
10581102 10 l BAL: 60
10581172 17 l BAL: 32
10581202 20 l BAL: 32
10581272 27 l BAL: 24
10581302 30 l BAL: 18
10581402 40 l BAL: 18

10589520 do 5 l suda BAL: 18
10589531 do 10 l suda BAL: 12
10589521 do 17 l suda BAL: 6
10589522 do 30/40 l suda BAL: 16

KYSLÁ KAPUSTA OBSAHUJE  
2X VIAC VITAMÍNU C AKO CITRÓN

AK SA VÁM ROZBIJE 
VRCHNÁK, NEKUPUJTE  
CELÝ SUD
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KAPUSTA  
JE NAKRÁJANÁ  
SPRÁVNE,  
AK JE NAKRÁJANÁ  
NEJEMNO

V SÚDKOCH SA NEMUSÍ NAKLADAŤ LEN KAPUSTA

Rezačka na kapustu
z kvalitného bukového dreva,  
rozmery 55x19 cm, 3 nože 
BAL: 1
30226182

Rezačka na kapustu
z kvalitného bukového dreva,  
rozmery 95x25 cm, 4 nože 
BAL: 1
30226160

Strúhadlo
plastové, rôzne farby

Keramický súdok
s vekom, objem 3,5 l,  s rúčkami,  
+ drevené kliešte, hnedý, vhodný  
na kapustu, čalamádu, uhorky 
BAL: 1
30223163

Keramický súdok
objem 3,5 l, dekor uhorka,  
so štipcom 
BAL: 1
30226489

Vandlík
plastový, pevný 
BAL: 5

Vandlík ovál
plastový, farebný 
BAL: 10

Keramický súdok
objem 5 l, horný priemer 16 cm, výška 
24 cm, na bokoch ušká na uchytenie, 
hnedej farby, zdobený, vhodný  
na kapustu, čalamádu 
BAL: 1
30223355

Strúhadlo na kapustu
drevené, rozmer 40x15,5 cm, 2 nože 
BAL: 1
30226183

Rezačka na kapustu
kovová, kruhová, ø 28 cm, 5 nožov,  
upínanie na stôl, hrúbka rezu je závislá  
od sily pritláčania kapusty  
na rezný nôž 
BAL: 1
1960100

1141483 2 nože / 32x13 cm BAL: 10
1141506 3 nože / 38x17 cm BAL:25

308022400 ø 43 cm
308022410 ø 49 cm
308022420 ø 56 cm

8801015 14 l
8801045 30 l

NA MENŠIE MNOŽSTVÁ KAPUSTY  
SA OPLATÍ RUČNÁ REZAČKA
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Demižón
sklenený, dno opletené v prútenom 
obale, so závitovým vrchnákom 
BAL: 1

Demižón
sklenený, plastový obal, s ušami 
BAL: 1

Demižón opletený
sklenený, plastový obal 
BAL: 1

Kefa na demižón
hrubé plastové štetiny, drôt,  
plastová rúčka, umožňuje  
dosiahnuť na neprístupné  
miesta 
BAL: 25
770352102

Fľaša GALON
sklenená, uzáver na závit, uško  
na prenesenie, objem 1 l, sklo číre 
BAL: 12
3239449

Uzáver so závitom
plastový uzáver so závitom  
na 2-5L demižón 
BAL: 1
33705547

Demižón STELLA
sklenený s uzáverom, s uchom,  
objem 5 l, spodná časť chránená 
plastovým obalom 
BAL: 6
30225009

Uzáver  
na STELLA

33705532

Demižón
sklenený,  
s rúčkou,  
objem 2 l 
BAL: 6
30226448

Hadica na víno
plastová, priesvitná,  
pumpa,  
spätná  
klapka

Kefa na demižón
elastický drôt, plastová  
rukoväť, hrubé štetiny  
pre dôkladné  
vyčistenie 
BAL: 60

Hadica na víno
plastová,  
priehľadná

Kefa demižón
plastové štetiny,  
priemer pracovnej  
časti 12 cm 
BAL: 1

Hadica na víno
gumená, dĺžka 1,5 m, červená, 
potravinárska hadica 
BAL: 50
5002416

Demižón
sklenený, textilné popruhy s uškami,  
hrúbka skla 6 mm, plastové veko nahrádza 
kvasnú aj korkovú zátku, vhodný na víno, 
kapustu, uhorky, hrozno

Zátka na demižón
gumená, biela,  
s otvorom na kvasnú zátku 
BAL: 1

DEMIŽÓN BY NEMAL BYŤ POLOPRÁZDNY, ABY NÁPOJ “NEZVETRAL”

5002313 1,5 m BAL: 1
5002320 2  m BAL: 20

5002315 1,5 m BAL: 1
5002314 2  m BAL: 50

302105 5 l
302110 10 l
302115 15 l
302120 20 l
302125 25 l
302134 34 l
302154 54 l

3028001 1 l
3028002 2 l
3028003 3 l
3028005 5 l
3028010 10 l
3028015 15 l
3028020 20 l
3028025 25 l
3028034 34 l
3028054 54 l

30226450 3 l
30226453 5 l

770352111 101x11 cm
770352101 93x11 cm

30220080 65 cm
30220081 80 cm

30242570 5 l BAL: 6
30249814 12 l BAL: 4
30249821 18 l BAL: 2

1490050 ø 28 mm
1490051 ø 33 mm
1490052 ø 41 mm
1490053 ø 43 mm
1490054 ø 48 mm
1490055 ø 51 mm
1490056 ø 54 mm

DEMIŽÓN JE IDEÁLNY OBAL  
NA SKLADOVANIE ALKOHOLICKÝCH NÁPOJOV
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Liehomer
stupnica do 100 %,  
dĺžka 24 cm 
BAL: 10
19100110

Muštomer
sklenený, dĺžka 29 cm,  
meria obsah  
zkvasiteľných  
cukrov v kg/hl pri 15°C,  
rozsah 10-30 stupňov 
BAL: 1
19100122

Muštomer so skúmavkou
sklenený, dĺžka 21 cm, stupnica, udáva 
obsah cukru v priestorových/litrových % 
BAL: 1
1490061

Cukromer
sklenený, dĺžka 37 cm, 
rozsah stupnice  
0%-20%, dielik 0,2%, 
meria hmotnostné % 
sacharózy vo vodnom 
roztoku pri 20°C 
BAL: 1
19100112

Kvasná zátka
na kvasenie v demižóne

Liehomer  
s teplomerom
sklenený liehomer  
na meranie alkoholu  
v tekutinách s alkoholom,  
s teplomerom v stupnici  
od 0 do  + 40 stupnov.  
dĺžka 32 cm,  
priemer 17 mm 
BAL: 1
19100102

Muštomer  
s teplomerom
sklenený muštomer  
na meranie cukornatosti  
muštu, s teplomerom  
v stupnici od 0  
do + 40 stupňov,  
dĺžka 32 cm,  
priemer 17 mm 
BAL: 1
19100101

Vedro
plastové,  
bez výlevky,  
česká výroba 
BAL: 5

Vedro
plastové vedro  
s rúčkou  
bez výlevky,  
okrúhly tvar  
s priemerom 28 cm,  
vnútorná mierka,  
objem 10 l, mix farieb,  
slovenský výrobok 
BAL: 10
3179001

Vedro
plastové,  
s výlevkou,  
vnútorná mierka 
BAL: 10

Vedro hospodárske
plastové, odolné, vhodné  
na hospodárské účely,  
aj na potraviny 
BAL: 10

Sada  
pre vinárov
obsahuje  
liehomer,  
muštomer,  
vínomer,  
merný valec,  
sklenenú  
kvasnú zátku 
BAL: 1
19100105

Merný valec
sklenený valec  
s odmerkou 250 ml,  
výška 33 cm,  
priemer 38 mm,  
plastový podstavec 
BAL: 1
19100104

Vínomer
sklenený vínomer  
pre meranie alkoholu  
v hroznových vínach  
v objemovo-percentách  
Maligandov stupeň,  
dĺžka 22 cm 
BAL: 1
19100103

Hever na víno
plastový, objem 1 l,  
nádoba s pipou  
na dávkovanie  
vína zo sudov  
nasávaním 
BAL: 1
9046073

Cukromer
sklenený, stupnica  
od 0 po 20, dĺžka 23 cm,  
udáva obsah cukru  
pri kvasení ovocia,  
kvasená tekutina  
sa sleduje a potom  
následne spracuje  
v liehovare 
BAL: 1
19100111

Liehomer so skúmavkou
sklenený, dlžka 21 cm, so stupnicou,  
na presné zistenie percenta alkoholu 
BAL: 100
1490062

Vedro
plastové, hranaté,  
s rúčkou, s vyklápacím  
vekom, priehľadné,  
bezfarebné,  
veko a rúčka  
rôznych farieb 
BAL: 10

Vedro
okrúhle, biele, s vekom, použiteľné  
na potraviny, ale aj akékoľvek práce  
v domácnosti 
BAL: 1

Vedro
plastové, s výlevkou,  
objem 12 l, vnútorná  
mierka, bez dekoru,  
rôzne farby  
BAL: 10
195533

Vedro
plastové, s odmerkou

30226028 plastová ø 10 mm BAL: 1
30226025 plastová ø 8 mm BAL: 1
30226024 sklenená ø 8 mm BAL: 5

4421004 5 l BAL: 110
4421005 8l BAL: 80
4421006 12 l BAL: 60
4421007 15 l BAL: 60
195613 10 l BAL: 10

195633 6,3 l
195634 9,7 l

10002 5,7 l
10001 10,3 l
16000 15,9 l
30000 32 l

306012959 12 l
306013009 8 l

8805011 12 l
8805021 18 l
8805031 25 l

880181 9 l
880182 12 l

NAUČTE SA UMENIU VINÁRSTVA
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Barel
plastový kanister, objem 30 l,  
otvor 25 cm, veko 
BAL: 1
308952701

Barel
plastový kanister, objem 30 l, široký 
vrchnák  priemeru 15 cm 
BAL: 33
308952700

Barel
plastový kanister, objem 20 l, šírka  
hrdla 15 cm, s ušami, veko na závit 
BAL: 44
308952600

Barel
plastový sud, objem 50 l,  
hrdlo priemeru 20 cm 
BAL: 21
308953500

Barel
plastový sud, ideálny na kvas,   
s kovovou sponou, priemer hrdla 45 cm 
BAL: 1

Barel
plastový, objem 50 l, veko, rúčky 
BAL: 1
308953501

Barel
plastový kanister, objem 30 l,  
s kovovou zatváracou sponou 
BAL: 1
308961500

Barel
plastový kanister, bandaska,  
objem 25 l, s ušami 
BAL: 1
308917409

Barel
plastový 
BAL: 1

SPRÁVNY SUD NA KVAS MÁ ŠIROKÉ,  
ALE UZATVÁRATEĽNÉ VEKO

308962040 veko na závit 120 l
308962000 zatláčacie veko 120 l
308962240 veko na závit 220 l
308962200 zatláčacie veko 220 l

308961700 120 l
308961800 220 l
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UŽ ŽIADNE PREVRACANIE, 
POUŽITE VYPÚŠŤACÍ VENTIL!

Kanister
plastový 
BAL: 1

Kanister
plastový,  
stohovateľný,  
objem 5 l,  
otočný  
uzáver,  
hygienicky  
nezávadný 
BAL: 264
308951120

Kanister
plastový,  
objem 10 l,  
stohovateľný 
BAL: 144
308951610

Plastový sud
bez veka, biely, aj na potraviny 
BAL: 5

Kanister
plastový, objem 15 l,  
s nalievacím hrdlom

Nádoba
plastová, z regenerátu,  
dva úchyty, bez veka

Plastový sud
bez veka, čierny 
BAL: 5

Veko
plastové, ø 39,5 cm, na 30/50/60 l 
nádobu z regenerátu, biele 
BAL: 1
10546001

Barel
plastový, objem 25 l, otvor  
priemeru 11,5 cm, s ušami 
BAL: 1
308961200

Barel
plastový kanister, objem 40 l, otvor 
priemeru 5 cm, 2 hrdlá 
BAL: 21
308953010

Barel
plastový barel, bandaska,  
dva úchyty, veko s tesnením,  
ventil na vypúšťanie v balení 
BAL: 3

Rúčka na barel
plastová, na 50 litrový sud 
BAL: 1
308955420

Veko na sud
plastové 
BAL: 10

Z NAŠEJ PONUKY KANISTROV  
SI VYBERIE KAŽDÝ

10546030 30 l BAL: 90
10546050 50 l BAL: 60
10546060 60 l BAL: 60

8803003 50 l
8803013 65 l
8803023 75 l
8803033 100 l
8803043 120 l

308917900 10 l
308917809 5 l

8803001 50 l
8803011 65 l
8803021 75 l
8803031 100 l
8803041 120 l

3630337 30 l
3630336 50 l

883510 5 l BAL: 10
883511 10 l BAL: 6
883512 15 l BAL: 5
883513 20 l BAL: 4
883514 25 l BAL: 4
883515 30 l BAL: 4

8802831 na 100/120 l biele
8802833 čierne
8802813 na 50/65 l čierne
8802811 biele
8802823 na 75 l čierne
8802821 biele

7



Z PEKNÉHO KOŠÍKA 
CHUTÍ LEPŠIE

Prútený košík
okrúhly tvar, s rúčkou,  
priemer 29 cm,  
výška 21 cm 
BAL: 1
30226202

Košík na ovocie
prútený, priemer 28 cm, výška 11 cm, 
celková výška 36 cm 
BAL: 1
30226210

Prútený košík
oválny tvar, s mašľou,  
rozmery 40x30x23 cm 
BAL: 1
30226208

Prútený košík
šírka 40 cm, výška 25 cm 
BAL: 1
30226204

Prútený košík
obdĺžnikový tvar,  
rozmery 40x32 cm,  
výška 23 cm 
BAL: 1
30226205

Kôš FLEXI
plastový, univerzálny, flexibilný, s dekorom 
BAL: 1

NA HUBY AJ PLODY  
VAŠEJ ZÁHRADY

70106498 40x40 cm / dekor drevo
70106931 42x30 cm / dekor lístie
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PRAKTICKÝ REBRÍK 
VYBERTE SI  
POČET PRIEČOK 
PODĽA VAŠEJ  
POTREBY

ĽAHKÝ HLINÍKOVÝ  
REBRÍK S VYSOKOU  
NOSNOSŤOU

Prepravka
plastová, rozmer 60x39,5x22 cm,  
mix farieb, nosnosť 15 kg 
BAL: 1
10547095

Prepravka na zeleninu
plastová, rozmery 59,5x39,5x10 cm, 
nosnosť 10 kg 
BAL: 80
10547094

Oberač ovocia
s telekopickou násadou

Prepravka na zeleninu
plastová, na zeleninu, vysoká,  
rozmery 59x39x27 cm 
BAL: 36
10547096

Skladacia prepravka
plastová, rozmery rozloženej 48x35x24 cm, 
rozmery zloženej 48x35x10 cm 
BAL: 1

Oberač ovocia
oceľová obruba, látkový zberač,  
priemer 16 cm

Rebrík HOBBY
hliníkový, univerzálny, dvojdielny, 
nosnosť do 150 kg 
BAL: 1

Rebrík dvojitý
drevený 
BAL: 1

Odkôstkovač na čerešne
mechanický, nádoba plastová, mechanickým 
stláčaním hrotu odstaňuje jadro z čerešní  
BAL: 6
30212204

Odkôstkovač sliviek
kovový, ručný odkôstkovač, dĺžka 15,5 cm 
BAL: 1
1960351

MÁME REBRÍK PRE KAŽDÉHO

40711016 1,2 - 2 m BAL: 1
40345034 1,7 - 3 m BAL: 12

40345039 štandardný BAL: 50
40345041 pevnejší BAL: 75

40407511 2x11 priečok
40407513 2x13 priečok
40407514 2x14 priečok
40407507 2x7 priečok
40407509 2x9 priečok

4020010 2x10 priečok
4020003 2x3 priečky
4020004 2x4 priečky
4020005 2x5 priečok
4020006 2x6 priečok
4020007 2x7 priečok
4020008 2x8 priečok
4020009 2x9 priečok

3182510002 čierna
3182510003 farebná
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BEZ ROZDRVENIA 
NIE JE EFEKTÍVNE 
LISOVANIE  
ANI KVASENIE S MORŽOVNÍKOM  

NALÚPETE KUKURICU 
BLESKOVO

Rezačka na repu
oceľová, stojanová, výška 80 cm 
BAL: 1

Lúpač kukurice
liatinový moržovák, ručný, na oddeľovanie zrna od klasu 
BAL: 1
406211071

Drvič ovocia
ručný, na drvenie ovocia, nerezová násypka rozmerov 35x30 cm 
BAL: 1
97450020

Bubon na rezačku repy
priemer 20 cm, dĺžka 24 cm 
BAL: 1

Lis na ovocie
drevený kôš, kovový podstavec,  
objem 12 l, v balení sieťka,  
tyč pre ľahšie lisovanie 
BAL: 1

Sieťka do lisu
vrecko na lisovanie ovocia 
BAL: 1

4100602 oceľový
41006022 nerezový

4100601 otvor násypu 27x27 cm
41006013 otvor násypu 25x27 cm

15900401 6 l
15900402 12 l
15900403 18 l
15900404 30 l

15900411 6 l
15900412 12 l
15900413 18 l
15900414 30 l

VÍNO ČI JABLKOVÝ MUŠT,  
BEZ LISU TO NEPÔJDE
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ŠPAGÁT NÁJDE V DOMÁCNOSTI  
A ZÁHRADE TISÍC POUŽITÍ

ĽAHKÝ A OBJEMNÝ 
VOZÍK VYUŽIJETE  
NAJMÄ NA PREVOZ  
LÍSTIA A SENA

Vozík záhradný
plastový, záhradný,  
na kolieskách, objem 85 l, 
max.hmotnosť 85 kg,  
výška vzadu 80 cm,  
výška vpredu 60 cm, 
rozmer horného  
otvoru 60x52 cm,  
farba zelená 
BAL: 1
36898380

Špagát
polypropylénový,  
mix farieb

Špagát TEX
ľanový špagát, 40 g, biely,  
vhodný na použitie s potravinami 
BAL: 10
4084211

Závesná váha
digitálny mincier,  
max. 50 kg,  
na batérie,  
rôzne farby 
BAL: 1
2058000

Jutový špagát
hmotnosť 1 kg, hrúbka 4 mm, cca 230 m 
BAL: 4
4084215

Dóza
sklenená, hranatá,  
s viečkom so vzorom káro,  
uzáver s tesnením 
BAL: 12

Dóza
sklenená,  
hermeticky  
uzatvárateľná

Vedro pre včelárov
na med, objem 32 l, veko,  
ventil, odmerka, vedro je  
po uzavretí vodotesné 
BAL: 1
300001

Dávkovač na med
plechové viečko priemeru 82 mm  
(na 0,7 l pohár), plastová trubička  
na nastavenie dĺžky pumpičky 
BAL: 1
1000216

4084213 100 g BAL: 10
4084212 250 g BAL: 8

64301749 117x105 mm BAL: 24
64301716 117x145 mm BAL: 12
64301750 117x170 mm BAL: 10

64301718 objem 250 ml
64301710 objem 90 ml

PONÚKAME PRAKTICKÝCH  
POMOCNÍKOV PRE KAŽDÉHO
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ZÁVITOVÉ VIEČKA ZJEDNODUŠUJÚ PRÁCU

BEZ VÁKUA NIE JE  
ZAVÁRANINA

Pohár zavárací OMNIA
sklenený

Pohár zavárací TO
sklenený, viečko TO 82, mix dekorov 
BAL: 6

Pohár zavárací TO
sklenený, na závit,  
bez viečka

Pohár FIDO
sklenená, hranatá, s vekom,  
kovový uzáver s tesnením 
BAL: 1

Pohár  FIDO
sklenená,  
hranatá,  
s vekom,  
kovový uzáver  
s tesnením 
BAL: 1

Dóza FIDO
sklenená, hranatá,  
objem 3 l,  
kovový uzáver  
s tesnením 
BAL: 1
18049250

Pohár zavárací TO FACETA
sklenený, objem 1,7 l, na závit,  
balené po 3 kusoch 
BAL: 3
30222817

Pohár zavárací TO
sklenený, s viečkom na závit,  
objem 40 ml, sada 12 ks,  
fľaše na zaváranie
30223545

Pohár zavárací
sklenený, objem 2 l, s viečkom na závit,  
dekor viečka červené káro,  
balené po 6 kusoch
64301713

Pohár zavárací TO
sklenený, TO viečko so závitom,  
objem 720 ml, balené po 6 kusoch
30226008

Pohár zaváraninový karo viečko
sklenený, s viečkom, hranatý,  
objem 75 ml, kárované  
viečko na závit,  
sada 4 ks
64301748

30221371 objem 370 ml BAL: 10
30226007 objem 720 ml BAL: 8

30223543 objem 346 ml
30223544 objem 540 ml

18049210 0,5 l
18049280 0,75 l

18049230 1,5 l
18049240 2 l

64703390 265 ml BAL: 8
30226003 300 ml BAL: 12
30225997 370 ml BAL: 8

KVALITNÉ ZAVÁRANINY  
VYDRŽIA NIEKOĽKO ROKOV
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ZAVÁRANIE JE JEDNODUCHÝ  
A OVERENÝ SPÔSOB KONZERVOVANIA

UHORIEK (V SLADKOKYSLOM 
NÁLEVE) NIE JE NIKDY DOSŤ

NA VIEČKACH VŽDY 
SKONTROLUJTE  
TESNENIA

Pohár zavárací TO
sklenený, s viečkom

Pohár zavárací TO 100 UHORKÁČ
sklenený, objem 4 l, veko TO 100

Pohár zavárací UHORKÁČ PANO
sklenený, ø hrdla 10 cm, objem 4 l, bez závitu, 
zatváranie viečkami PANO hlavicou
30223540

Viečko TO 89 FACETA
plechové, na závit,  
priemer 89 mm,  
balenie 10 ks
30232893

Viečko TO 66 OVOCIE
plechové, na závit, potlač ovocie,  
na 0,3 l poháre, priemer 66 mm,  
balenie 10 ks
30231831

Viečko TO KARO
plechové, 6 závit,  
balenie 10 ks

Viečko TO 82 SLIVKA
plechové, potlač slivka, na 0,7 l poháre, 
priemer 82 mm, 6 závit,  
balenie 10 ks
30231836

Viečko TO 82 UHORKA
plechové, potlač uhorka, na 0,7 l poháre, 
priemer 82 mm, 6 závit 
BAL: 63
30231837

Viečko TO 82 OVOCIE
plechové, potlač ovocie, na 0,7 l poháre, 
priemer 82 mm, 6 závit, balenie 10 ks
30231838

Viečko TO 82 ZELENINA
plechové, potlač zelenina, na 0,7 l 
poháre, priemer 82 mm, 6 závit,  
balenie 10 ks
30231846

Viečko TO BODKY
plechové, potlač bodky,  
balenie 10 ks

Pohár zavarací TO 66
sklenený, objem 210 ml

Viečko zatváracie 95 UHORKA
plastové, ø 10,5 cm, na 4 l fľaše,  
10 kusov v balení
6010003

30231825 TO 66
30231850 TO 82

30223547 objem 300 ml BAL: 6
30336002 objem 320 ml BAL: 12

30223542 s viečkom BAL: 6
30225998 bez viečka BAL: 8

30231824 TO 66 na 0,3 l poháre
30231849 TO 82 na 0,7 l poháre

30223539 s vekom BAL: 2
30223541 bez veka BAL: 6

NOVÉ POHÁRE A VIEČKA STAČÍ  
PRED PRVÝM POUŽITÍM RIADNE UMYŤ
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NA KAŽDÝ OBJEM POHÁRA  
SA POUŽÍVA INÉ VIEČKO

VIEČKA S POTLAČOU  

SÚ “IN”

MÁME VIEČKA  
AJ NA ŠTVORLITRÁKY

Viečko
na závit
BAL: 20

Viečko MED
plechové, na závit,  
potlač včely, balenie 10 ks

Viečko TO 100
na závit, ø 100 mm, na 4 l poháre,  
10 kusov v balení
30233995

Viečko OM
hliník s gumovým tesnením,  
na zatváranie  
pomocou hlavice,  
balenie 20 ks

Viečko TO 66 ZELENINA
plechové, na závit, potlač zelenina, na 0,3 l poháre,  
priemer 66 mm, balenie 10 ks
30231828

Viečko PANO 103 D
hlinikové,  ø 103 mm, zlatý povrch, 
vrúbkovaný okraj, balenie po 20 kusov 
BAL: 20
30233994

Viečko TO 63
závitové zaváracie viečka,  
priemer 63 mm, balenie 20 ks
30232538

Viečko TO 58 tatárska
závitové, priemer 58 mm, rôzne farby, 
20 kusov v balení
30232537

Viečko TO 43  KEČUP
plechové, na závit,  
priemer 43 mm,  
balenie 20 kusov
30232433

Viečko TO 53 VÝŽIVA
na závit, priemer 53 mm,  
balenie 20 kusov
30232536

30231684 ø 68 mm / na 0,3 l pohár
30231834 ø 83 mm / na 0,7 l pohár

VIEČKO JE ROVNAKO 
DÔLEŽITÉ AKO POHÁR

30231826 TO 66 na 0,3 l poháre BAL: 10
30231844 TO 82 na 0,7 l poháre BAL: 1

30232666 TO 66 na 0,3 l poháre
3023667 TO 70 na 0,5 l poháre
30232823 TO 82 na 0,7 l poháre
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JEDNA HLAVICA 
STAČÍ NA RÔZNE 

POHÁRE

PÁKA  
ZJEDNODUŠUJE  

ZATVÁRANIE

Hlavica páková sada
plastové, na 0,7 a 0,3 l poháre,  
sada 2 kusov 
BAL: 1
123007

Hlavica zaváracia
plastová, s guličkami, páková 
BAL: 1

Hlavica páková
na poháre objemu 0,7 l, plastová,  
páková, kovová pružinka 
BAL: 1
123010

Hlavica zaváracia OMNI
plastová, na 0,7 l aj 0,3 l poháre, 
klasicka hlavica, 55 kusov v balení 
BAL: 1
302350

Otvárač na viečka TO
plastový, na zaváracie fľaše s objemom 0,3 a 0,7 l, dĺžka 19 cm, ručný 
BAL: 100
9641015

Hlavica zaváracia
hlavica s guličkami  
na 3 veľkosti viečok:  
4 l, 0,7 l a 0,3 l,  
univerzálna 
BAL: 1
9641010

Hlavica zaváracia
guličková, plastová,  
vhodná na zaváracie  
poháre 0,7 a 0,3 l,  
farebná 
BAL: 1
9641008

Viečko na konzervu KO 99
plechové, ø 10,5 cm, univerzálne  
na všetky konzervy v ponuke  
BAL: 100
30234120

Viečko na konzervu trhacie
plechové, trhacie, ø 10,5 cm,  
univerzálne na všetky konzervy v ponuke  
BAL: 1
30234130

Zatvárač konzerv
kovový, ručný - poloautomat,  
s kľukou, upínanie na stôl,  
na viac typov konzerv,  
bez orezavania 
BAL: 1
900051

na objednávku

Konzerva
plechová, s viečkom,  
ø 10 cm

30234028 v. 3 cm / na 1/4 kg BAL: 300
30234118 v. 5 cm / na 0,3 kg BAL: 140
30234067 v. 7 cm / na 0,5 kg BAL: 120
30234119 v. 12 cm / na 1 kg BAL: 60

9641012 0,3 l
9641013 0,7 l

DOKONALÉ UZAVRETIE  
JE ZÁKLADOM ZAVÁRANIA

VIEČKO JE ROVNAKO 
DÔLEŽITÉ AKO POHÁR
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NÁRADIE 
DOMÁCNOSŤ 
ZÁHRADA 
VYKUROVANIE

PLOSKAČKU MÔŽETE ZOBRAŤ  
SO SEBOU KAMKOĽVEK

PRIPRAVUJTE  
S VÁŠŇOU,  
PITE S ROZUMOM

Fľaša
sklenená, fľaša na alkohol klasického 
talianskeho tvaru, objem 1 l,  „litrovka“, 
4 kusy v balení 
BAL: 4
770631700

Fľaša sklo
na alkohol, číra, ploská, objem 200 ml, uzáver na závit 
BAL: 10
770631411

Fľaša
sklenená, s gumeným vrchnákom, 
objem 500 ml 
BAL: 6
770631702

Fľaša
sklenená, s gumeným vrchnákom, 
objem 500 ml, balenie 6 kusov 
BAL: 6
770631703

Fľaša sklo Kláštorná
na alkohol, objem 500 ml,  
hranatý tvar, uzáver na závit,  
6 kusov v balení 
BAL: 6
770631492

Fľaša
sklenená, gumeným vrchnákom,  
objem 500 ml, dekor hrozno,  
balené po 6 kusov 
BAL: 6
770631708

Fľaša sklo AVANGARDA
na alkohol, objem 500 ml, hranatý tvar, 
korkový uzáver, 6 kusov v balení  
BAL: 6
770631509

Fľaša
sklenená, s gumeným vrchnákom, 
objem 500 ml, balenie 6 po kusov 
BAL: 6
770631709

Fľaša SPIRIT
sklenená fľaša na menšie objemy 
tekutín (sirupy a likéry), objem 500 ml, 
bez zátky 
BAL: 12
30222624

FĽAŠE ZO SKLA, ŠTUPLE  
Z GUMY, PLASTU AJ KORKU
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KLASICKÁ  
“PLOSKAČKA”

Fľaša s uzáverom
sklenená, zatváranie pomocou kovovej 
spony, objem 0,5 l, výška 27 cm,  
tvar hranatý, sklo číre 
BAL: 1
18025963

Fľaša na víno
sklenená, objem 750 ml,  
na korkovú zátku 
BAL: 8

Fľaša sklo Kláštorná
na alkohol, objem 250 ml, hranatý tvar s uzáverom na závit, 6 kusov v balení 
BAL: 6
770631495

Fľaša sklo
na alkohol, číra, plochá,  
200 ml, s uzáverom na závit 
BAL: 6
3230130

Fľaša sklenená
zatváranie pomocou kovovej spony, 
objem 1 l, ideálne na skladovanie 
vlastných sirupov 
BAL: 24
3239448

Zátka korková
ø 22/19 mm, hrúbka 27 mm, vhodná na 1 l 
BAL: 10
4802014

Zátka korková GRIFFcork
ø 18 mm / výška 29 mm,  
drevená hlava, ø 27 mm,  
10 kusov v balení 
BAL: 1
4802040

Zátka do 1l fliaš
plastová, biela 
BAL: 50
10620010

Zátka korková
hrúbka 24 mm, z hľadiska prevencie šírenia plesní a hubových  
ochorení sa odporúča používať nové korkové zátky 
BAL: 10

vhodné na 3 l demižón
vhodné na 5 l demižón

vhodné na demižóny 10 a 15 l  
(kódy: 302110, 302115)

vhodné na 20,25,34 l demižóny  
(kódy: 302120, 302125, 302134)

4802010 ø 30/27 mm 8581562000001    
4802013 ø 34/31 mm 8581562000032    
4802020 ø 36/33 mm 8581562000070    
4802021 ø 38/34 mm 8581562000087    
4802017 ø 40/36 mm 8581562000056    
4802011 ø 42/38 mm 8581562000018    
4802023 ø 44/40 mm 8581562000100    
4802024 ø 46/42 mm 8581562000117    
4802022 ø 48/44 mm 8581562000094    
4802012 ø 50/46 mm 8581562000025    
4802019 ø 55/50 mm 8581562000063    
4802025 ø 60/55 mm 8581562000124    

770631461 priehľadná
770631471 zelená

3239447 hranatá
3239448 okrúhla

FĽAŠE A ĎALŠIE POTREBY  
PRE VÍNO AJ DESTILÁTY
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NÁRADIE 
DOMÁCNOSŤ 
ZÁHRADA 
VYKUROVANIE

Samolepka- eiketa  na koreničky 
obdĺžníkový tvar, rozmer 4,5 x 3,5 cm, balenie  
obsahuje 60 ks etikiet s názvom rôznych korení,  
byliniek a pod., farba etikety bielo-hnedá 
BAL: 1
92000162

Samolepka - etiketa BYLINKY 
oválny tvar, výška 3,5cm, šírka 4,5 cm,  
farebná potlač s čierným podkladom,  
60 ks etikiet s bylinkami 
BAL: 1
92000140

Samolepka - etiketa
oválny tvar, šírka 7,5 cm, výška 3,5 cm, 
červená potlač s bielym podkladom,  
v balení 27 ks etikiet bez názvu  
na koreničky 
BAL: 1
92000190

Samolepka - etiketa na koreničky
oválny tvar, šírka 4,5 cm, výška 3,5 cm, balenie  
obsahuje 60 ks etikiet s názvom rôznych korení,  
byliniek a pod., farba etikety bielo-modrá 
BAL: 1
92000161

Odšťavovací hrniec
3-dielny, objem 8 l, hrubé dno, sklenená pokrievka,  
vývod-hadička, princíp na pare, vhodný na rôzne  
drobné ovocie 
BAL: 1
3028481

Samolepka - etiketa  
na koreničky 
oválny tvar, šírka 7,5 cm, výška 3,5 cm, 
čierna potlač s bielym podkladom,  
v balení 27 ks etikiet bez názvu  
na koreničky 
BAL: 1
92000191

Lis na ovocie - mlynček Skveler
celokovový, drevená rúčka, rúčný, upínanie na stôl,  
pre lisovanie drobného ovocia 
BAL: 6
15900011

Samolepka - etiketa
oválny tvar, výška 10cm, šírka 6 cm, 
farebná potlač , balenie obsahuje 16ks 
etikiet s názvom  
BAL: 1

Samolepka na koreničky
oválny tvar, šírka 4,5 cm, výška 3,5 cm, balenie obsahuje 60 ks 
etikiet s názvom rôznych korení, byliniek a pod., farba etikety 
hnedé drevo 
92000160

Filter na lis
látkový, rozmer 40x40 cm,  
k lisu na ovocie 
BAL: 1
15909997

92000101 slivovica
92000102 čerešňovica
92000103 marhuľovica
92000104 hruškovica
92000105 jablkovica
92000106 jablkovica

NALEPENIE ETIKIET ZNAMENÁ 
ÚSPEŠNÝ KONIEC ZAVÁRANIA
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Teplomer  
zavárací
sklenený,  
dĺžka 33 cm,  
v kovovom  
puzdre,  
na 20 l hrniec 
BAL: 1
3592512

Teplomer  
zavárací
sklenený,  
farebný,  
nevyhnutný  
pre určenie  
správnej  
zaváracej  
teploty  
pre jednotlivé  
plodiny 
BAL: 1

Hrniec zavárací
pozinkovaný, objem 20 l, ø 33 cm, výška 26 cm, s ušami, pokrievka  
s otvorom, pariaca vložka, vhodný na sterilizovanie a zaváranie 
BAL: 1
22012201

Hrniec zavárací
pozinkovaný, objem 30 l,  
výška 38 cm, s ušami,  
pokrievka s otvorom,  
pariaca vložka,  
vhodný na sterilizovanie  
a zaváranie 
BAL: 1
22012301

Pasirák - korýtko
drevené korýtko, sito kovové + valčeky, rozmer 45x22 cm, 
na paradajky, zeleninu, ovocie 
BAL: 1
900010

Pasirák
kovové pasírovacie sitko s okom 1x1 mm,  
priemer 18 cm, galvanické  
pokovenie, prítlačný valec  
a rukoväť z dreva 
BAL: 1
1630106

Pasirák MOLLY
plastové telo, priemer 26 cm,  
v spodnej časti oceľové sitko,  
3 druhy, na varenú  
zeleninu a ovocie 
BAL: 1
3760887

Lievik na džem
plastový, ø horný 115 mm, dolný 24 mm, výška 92 mm,  
koniec starostiam s nalievaním džemu do pohárov 
BAL: 1
123023

Lievik na džem
plastový, horný  ø 15 cm, spodný 5 cm, rôzne farby 
BAL: 1
30226246

3592513 43 cm
3592514 33 cm

ROVNAKO AKO TEPLOTA,  
JE PRI ZAVÁRANÍ DÔLEŽITÁ AJ ČISTOTA

OTVOR NA TEPLOMER  
A PARIACA VLOŽKA
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BRATISLAVA
NC Vajnoria, 
Pri starom letisku 3, 0945 800 322

BRATISLAVA - PETRŽALKA
Fedinova 14, 02/638 11 447, 0918 378 463

PRIEVIDZA
Nábrežná 11, 0907 999 225

KOŠICE - Adesso s.r.o.
Južná trieda 66, budova ADESSO, 055/789 84 62
KOŠICE - Adesso s.r.o.
Južná trieda 66, budova ADESSO, 055/789 84 62

ŠUMPERK - ČR
Žerotínova, 787 01, +420 731 630 059

POPRAD - Adesso s.r.o.
Dlhé Hony 5268/9 (OC Kriváň oproti OC MAX) 
052/202 22 02

ŽILINA
Kamenná 4, 041/777 77 77

RUŽOMBEROK
Bystrická cesta 2159, 044/435 39 10 - 12

PREŠOV - Adesso s.r.o.
Vihorlatská 1/A (budova Hypernovy), 051/242 00 20

nová predajňaNITRA 
HomeBox oproti MÖBELIXU
Bratislavská 35, 0902 900 596

TRENČÍN
Belá 7575 (oproti OC Laugaricio),
032/640 12 95 - 96

zmena adresyMARTIN
Pri TESCU, OC TURIEC, 0907 999 223

PÚCHOV - K&L TRADE, s.r.o.
Okružná 1746/74 (pri ČS Slovnaft) 042/471 03 03 - 5

Dostupnosť jednotlivých tovarov môže byť na objednávku. Prosíme, informujte sa v predajni. 
Ponuka platí do vypredania zásob. Obrázky môžu mať len ilustračný charakter. www.kinekus.sk

e-shop

Navštívte naše predajne alebo e-shop.

Vozík RAPID 4
oceľová trubková konštrukcia, s práškovou povrchovou 
úpravou, rozmery korby (šxdxv) 45x64x28 cm,  
šírka s kolesami 68 cm, nosnosť 80 kg,  
hmotnosť 11 kg, nafukovacie kolesá 
BAL: 1
6000301

Vozík RAPID 6
oceľová konštrukcia, rozmery korby (šxdxv) 
45x64x28 cm, nosnosť 80 kg, hmotnosť 11 kg, 
koleso bezdušové, plná gumová obruč 
BAL: 1
6000305

Vozík univerzálny XL
4-kolesový, nosnosť 300 kg,  
nafukovacie kolesá, rozmery 125x65x32 cm,  
vnútorný rozmer korby 120x60 cm, sklopné 
bočnice, pogumovaná rukovať, možnosť 
pripojiť cez oje, hmotnosť 39 kg 
BAL: 1
15900190

Kara TRANSPORT
kovová, nosnosť 250 kg, 105x105 cm,  
uložná plocha 86x75 cm, nafukovacie  
kolesá ø 60 cm, koleso  
plášť 23x2,25 
BAL: 1
6000320

Kára RDV 10
dvojkolesová kára, rozmer ložnej plochy 51x69 cm,  
nafukovacie kolesá, nosnosť 125 kg, koleso plášť 20x1,75x2 
BAL: 1
6000321

Vozík RAPID 5
oceľový, rozmery korby (šxdxv) 45x64x28 cm, nosnosť 80 kg,  
hmotnosť 11 kg, pevné koleso = plastový disk + plochá obruč,  
povrchová úprava komaxitovými farbami 
BAL: 1
6000302

Vozík PEGAS
oceľová trubková konštrukcia, s práškovou povrchovou 
úpravou, rozmery korby (šxdxv) 45x64x28 cm,  
šírka s kolesami 77 cm, nosnosť 100 kg,  
hmotnosť 12 kg, nafukovacie vypletané  
kolesá 16“ (400 mm),  
s dušou a plášťom 
BAL: 1
6000304

Vozík RDV-3
oceľová konštrukcia, rozmer korby  
/šxdxv/ 45x64x28 cm, nosnosť 50 kg, 
koleso bezdušové, plná gumová obruč, 
vonkajší priemer kolesa 23 cm 
BAL: 1 
6000303

KAŽDÝ NIEKEDY POTREBUJE  
NIEČO PREVIEZŤ

VOZÍK XL UVEZIE  
AŽ 300 KILOGRAMOV!


